

2018年9月10日 星期一

责编/廖义波 校对/肖萍 版式/雷俊

赛况

柔道项目比赛昨在衡山打响

## 衡阳队首日“进账”2金2铜



图为阳紫焉（身着蓝色比赛服）在比赛中与对手激烈对抗

■欧阳晓峰 摄

本报讯（记者 刘思远 通讯员 夏建军 符新义 石柯）9月9日，省运会柔道项目比赛在衡山县新建成的体育馆开赛。经过激烈对抗，当天共决出9枚金牌，其中，东道主衡阳队拿下2金2铜。

此次柔道项目比赛从9月9日至11日，共有14支代表队、300余名运动员参赛，比赛按年龄段分为甲（17—19岁）、乙（15—16岁）、丙（13—14岁）三组，下设28个小项。比赛采用国家体育总局审定的最新《柔道竞赛规则》，一共将产生28块金牌。东道主衡阳代表队这次派出了24名运动员（14男8女）参赛。

经过激烈角逐，当天共决出了男子甲组66公斤、81公斤，女子甲组52公斤、70公斤、78公斤，男子丙组50—54公斤、60公斤，女子丙组42—46公斤、52公斤等9枚金牌。其中，衡阳队的刘伍佳拿下男子甲组66公斤的冠军，摘下了当天比赛的首金；阳紫焉则在女子丙组42—46公斤项目称霸，再为衡阳队夺得一枚宝贵的金牌。

衡阳队其他队员也表现不凡，其中，冯婉莹和吴奇分别摘得女子丙组52公斤和男子丙组60公斤的铜牌。

在现场嘉宾席，记者还看到一个“重量级”人物，她就是国家柔道队女子小级别主

教练、北京柔道队女队主教练刘玉香。这个衡山姑娘，曾获得2000年悉尼奥运会铜牌，2001年世界锦标赛第三名，2003年世界杯个人赛第三名，2004年全国锦标赛冠军，2004年亚洲锦标赛冠军，2005年第10届全运会冠军。

刘玉香兴奋地告诉记者，省运会柔道比赛能在家乡举行感觉无比荣幸，也让阔别多年的她有机会感受衡山的热情，触摸衡山的脉动、领略衡山精彩。从现场比赛来看，运动员技术运用很到位，赛出了水平。刘玉香期待，衡阳未来能培养出更多的世界级柔道冠军，同时希望国家级的柔道比赛能到家乡举行。

青少年组排球比赛鸣哨开赛

## 衡阳男排首战迎来“开门红”



衡阳男排队员（身着白衣）网前扣杀

本报讯（文/记者 朱嘉林 图/记者 陈太仰）9月8日上午，省运会（青少年组）排球比赛在衡阳市八中体育馆拉开帷幕，来自长沙、衡阳、邵阳等6个市州的11支代表队152名运动员参与角逐。

省运会（青少年组）排球比赛项目分为男子组、女子组。男子组比赛在市八中体育馆进行，女子组比赛在市成章实验中学体育馆进行，比赛将持续到9月14日。衡阳女排、男排将分别派出14名球员参赛。

此次比赛采用国家体育总局审定的《排球竞赛规则2017—2020》执行，分为两个阶段进行。第一阶段采用“贝格尔”编排法进行单循环比赛，决出名次，5—8名为最终名次；第二阶段为第一阶段1—4名进行半决赛（1—4、2—3），两场比赛的负者决出3、4名，两场比赛的胜者决出冠亚军。这意味着，在此次比赛中，衡阳代表队将不间断地与岳阳、郴州、常德、娄底、长沙代表队交锋。

当天下午，衡阳青少年男子排球队在市八中体育馆迎来第一场比赛，以3:0的绝对优势，完胜娄底队，取得开门红。当天上午，衡阳女排迎战“劲敌”岳阳女排，最后以2:3惜败。

## 创造体育馆建设的“衡阳速度”

耒阳市全民健身中心综合体育馆从动工建设到正式开馆，仅用了一年时间。场馆建设工作得到了专家的充分肯定

■本报记者 谢雨凤

9月7日，耒阳市全民健身中心综合体育馆以其崭新的面貌、优质一流的硬件设施，迎来了湖南省第十三届运动会（青少年组）篮球赛。该体育馆仅用一年的建设时间，确保了省运会篮球赛的顺利举行，打造了耒阳市一张靓丽的名片，创造了体育馆建设的“衡阳速度”。

### 高质量、快速度推进工程建设

2017年8月，耒阳市全民健身中心综合体育馆动工。2018年8月24日，正式开馆。在这一年中，该项目承建单位克服了资金短缺、矛盾多、工期紧等种种困难。

“为了让省运会篮球赛事在衡阳顺利举行，大家都很拼，这就是我们的奋斗精神。”据投

资开发该项目的耒阳市城市和农村建设投资有限公司有关负责人介绍，为确保工程高质量、快速有序地推进，该公司严格按照程序施工，严把质量关，督促加快工程建设进度，确保了安全生产零事故。团队采取“5+2”“白+黑”的工作模式，顶着炎炎烈日或酷寒逼人的天气，放弃周末休息，日以继夜，奋战在工地一线。春节期间，他们也放弃回家过年，坚守在工作岗位上。

### 可承办多个全国性单项赛事

今年7月23日，耒阳市全民健身中心综合体育馆完成了23000平方米的主体和装修工程，安置6000个座椅，并进行初次调试。7月30日前，完成了消防初步验收，体育馆外园林景

观、广场地面、停车场等相关工程全部完工。8月24日，举行开馆仪式暨NBL男篮对抗赛。9月7日，湖南省第十三届运动会（青少年组）篮球赛在此举行。

场馆建设工作得到了湖南省篮球竞委会常务副主席王志诚、省篮球竞委会裁判长宋江江两位专家的充分肯定，一致认为该体育馆建设速度快、质量好，创造了“衡阳速度”，设施设备完全满足赛事各项要求。

该体育馆总投资1.8亿元，总建筑面积2.3万平方米，分主场馆和训练馆，可容纳6000人，是一个集体育竞赛、全民健身、大型集会和经贸展览于一体的现代化综合性的综合体育馆，可承办篮球、排球、乒乓球、羽毛球等多个项目的全国性单项赛事。

场外

确保比赛期间餐饮服务环节食品安全

## “衡东土菜”让运动健儿吃得够味

本报讯（记者 谭晓波 通讯员 康敏）“酒店的菜符合我的口味，美味又有营养，非常好吃！”9月7日，来自长沙代表队的运动员覃励进对衡东土菜由衷点赞。青少年羽毛球比赛9月4日至11日在衡东举行，作为中国土菜名县，衡东的“味道”绝对让运动健儿们直呼吃得够劲，够香，够健康。

据了解，为确保比赛期间餐饮服务环节食品安全，县食药工质局从8月1日开始对各供餐点食品安全隐患进行排查，比赛期间派专人到各供餐点驻点监管，开展食品快速检测、餐具消毒保洁、食品贮存、环境卫生、食品留样等检查工作。县农务局、县畜牧局都成立了工作组，在比赛期间对各供餐点每天的食材进行检测。

为了更好地服务运动员，酒店充分考

虑到了食物的安全、营养及卫生。所有制定的食谱都经过了县食药工质局审核，确定没有任何隐患后，才进入厨房制作。运动员吃的菜都需要经过相关部门批批检查，层层检测，并出具检验合格报告后，才能到达运动员的餐桌上，所有食品都会48小时留样备查。

据了解，为确保比赛期间餐饮服务环节食品安全，县食药工质局从8月1日开始对各供餐点食品安全隐患进行排查，比赛期间派专人到各供餐点驻点监管，开展食品快速检测、餐具消毒保洁、食品贮存、环境卫生、食品留样等检查工作。县农务局、县畜牧局都成立了工作组，在比赛期间对各供餐点每天的食材进行检测。

据了解，为确保比赛期间餐饮服务环节食品安全，县食药工质局从8月1日开始对各供餐点食品安全隐患进行排查，比赛期间派专人到各供餐点驻点监管，开展食品快速检测、餐具消毒保洁、食品贮存、环境卫生、食品留样等检查工作。县农务局、县畜牧局都成立了工作组，在比赛期间对各供餐点每天的食材进行检测。

## 丽波酒店：温馨服务 赞誉多多

本报讯（见习记者 陈佳玲）位于珠晖区的衡阳丽波国际酒店作为本届省运会的一个重点接待场所，以绿色、快捷、温馨的服务赢得了各市州代表团团部人员的赞誉。

今年春节过后，丽波国际酒店就开始规划省运会的接待工作。距省运会开幕式一百天时，酒店举行了百日动员大会，敲定了接待工作细则。

酒店与珠晖区园林所合作，在酒店内打造了巨型省运会“会徽”绿植景观，酒店入口处和大堂、走廊也设有此次省运会的宣传示牌，酒店大屏幕滚动播放金牌

榜以及省运会的相关比赛信息。酒店严格规范接待人员的服务礼仪，在每日的班前班后会议中对员工的业务技能进行培训。对于饮食，酒店按照食品安全监察局要求，严格把控食品安全卫生关，确保食品原材料的新鲜与安全。在就餐场地的选择方面，酒店为体现衡阳最高接待水平，将1800平方米的宴会厅作为入住代表团成员的自助餐厅。

丽波酒店从8月31日以来每日完成约300人规模的接待工作，其完善的接待流程、周到的食宿服务，让省运会入住的各代表团人员称赞不已。

赛事

## 青少年组皮划艇“擂鼓”开赛

11支代表队、192名运动员向30枚金牌发起冲击

本报讯（记者 周连武 通讯员 岳翅翼）9月9日上午，省运会青少年组皮划艇比赛在滨江新区水上运动中心“擂鼓”开赛，当天产生两枚金牌，怀化代表队和湘潭代表队分别夺得女子甲组2000米单人划艇和女子甲组2000米双人皮划艇项目金牌。

此次省运会青少年组皮划艇比赛将持续到9月11日，长沙、株洲、衡阳等11支代表队192名运动员参赛，向该项比赛的30枚金牌发起冲击。

据悉，此次皮划艇青少年组竞赛分男子组甲组2000米单人皮艇、双人皮艇、单人划艇，1000米单人皮艇、双人皮艇、单人划艇、双人划艇，500米单人皮艇、单人划艇，男子乙组2000米单人皮艇、

单人划艇、双人划艇，1000米单人皮艇、双人皮艇、单人划艇、双人划艇，500米单人皮艇、单人划艇。女子项目也分甲、乙两组，甲组2000米单人皮艇、双人皮艇、单人划艇，1000米单人皮艇、双人皮艇、单人划艇、双人划艇，500米单人皮艇、单人划艇，女子乙组2000、1000、500米单人皮艇。

作为本次省运会青少年组皮划艇竞赛的协办单位衡阳市滨江新区投资有限公司，为抓好抓好各项比赛组织工作，专门成立了竞赛委员会，还设有“一室五组”：办公室、竞赛组、后勤组、场地器材组、安全保卫组、赛风赛纪组，从董事长到普通员工全员参与赛事工作，提供全方位竞赛保障。

青少年组举重项目比赛7日揭幕

## 265名“大力士”角逐65块金牌



青少年组举重比赛在衡阳县体育馆开幕。图为男子选手在比赛中

本报讯（通讯员 刘欣荣 记者 唐翔）9月7日下午，省运会青少年组举重比赛在衡阳县体育馆开幕，来自全省15个代表队的265名“大力士”（其中衡阳队18名运动员），将在4天时间里角逐65块金牌。

根据本届省运会比赛规程，举重项目（青少年组）按年龄段分三个组别进行比赛，甲组为17至19岁，乙组为15至16岁，丙组为14岁以下。三个年龄段的体重级别也稍有区别，其中甲乙两组男女各为7个级别，丙组男女各为6个级别。

湖南省举重运动管理中心竞赛训练科科长、省十三运会举重项目技术代表廖素平在接受采访时说，举重项目不单是一个力量型的项目，在举重台上展现的不单单是基础，更是心理的考验和突破，“在省运会的平台上，我们想从中挖掘更多的人才，通过我们的培养输送到国家队，为国家争光。”